



БУДЕТ ЛИ КОНЕЦ СВЕТА?

Выполнила работу
ученица 4 класса Б
Гимназии № 40
Фазылова Диляра

Руководитель: Анисимова Елена Петровна



- Начнем с предсказаний племен М...
Цивилизация Майя известна благодаря своей письменности и искусству, математической и астрономической системам. Племена Майя заселяли центральную Америку. Одним из очень интересных невероятных подарков индейцев Майя настоящему миру является календарь Майя. Астрономические расчеты старейшин Майя были невероятно точными. Майя верили в циклический характер времени и астрологию.



- Майя думали, что Вселенная существует в рамках великих циклов. Они утверждали, что с момента создания рода человеческого, миновало четыре цикла, или «Солнца». Сейчас люди живут в эпоху Пятого Солнца. Оно называется «Солнца Движения», так как по предсказанию Майя, в эту эпоху случится движение Земли, в результате которого все погибнут.



- По календарю Майя «время пятого солнца» закончится 21-25 декабря 2012 года (зимнее солнцестояние). За концом Света должно последовать очередное рождение вселенной.



- ▣ Ведь возможно где-то в глубинах земных недр зреет ужасная катастрофа, предсказанная Майя. Ведь они точно определили различные астрономические события. Что означают их предсказания на 2012 год



Изменение климата



- Но это не приведет к концу Света
- Такие климатические изменения были и в прошлой жизни Земли. Например, Ледниковый период 1, 2, 3... и с последующими потеплениями.
- Это лишь обновление Земли, не об этом ли предсказания племенами Майя?



- Существует и другой сценарий конца Света.
- Во Вселенной постоянно происходит столкновение различных звездных галактик.
- Вот снимок сделанный космическим телескопом «Спитцер», на этом снимке зафиксировано столкновение двух галактик.



- ▣ Да, жизнь меняется. Каждый день совершаются новые открытия. И эти открытия меняют нашу жизнь совершенно по-другому. В будущем нас тоже ждут новые события, новые дела, новые открытия. Мы вскоре станем соучастниками грандиозных событий.

События , к которым стремится человек

- ▣ 2013 год нас ждет летняя универсиада в Казани. 2014 год станет годом зимней Олимпиады в Сочи. Это первые Олимпийские игры в России (Олимпиада В СССР – лето 1980 года).
- ▣ Недавно Россия получила право провести чемпионат мира по футболу 1 2018 году
- ▣ Казань тоже примет участников этого чемпионата. Жизнь Земли полна событиями – приятными и не очень.
- ▣ Все просто меняется, а конца Света как предсказывали племена Майя скорее всего не будет.